
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ
ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΗ ΡΩΣΙΑ

Στην Ορθόδοξη Εκκλησίας της Ρωσίας με πρόσκληση του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου πραγματοποίησε την επίσκεψή του μεταξύ 18 και 22 Φεβρουαρίου
2015 ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής
Ιωάννης Ι’.

Στο αεολιμένα «Vnukovo 3» προέπεμψαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Μητροπολίτης
Φιλιππουπόλεως Νήφων, εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Αντιοχείας στη Μόσχα, ο Επίσκοπος
Ποντόλσκ Τύχων, βικάριος του Πατριάρχου Μόσχας, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ κα.

***

Στις 19 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκαν συνομιλιές μεταξύ των Προκαθημένων του Πατριαρχείου
Αντιοχείας και Ρωσίας στην Πατριαρχική και Συνοδική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ
Μόσχας.

Την επομένεη ο Μακαριώτατος κ. Ιωάνης είχε συνάντηση με τον Υπουργό Εξωτερικών της Ρωσίας
κ. Σ. Λαβρώφ.

Στις 20 Φεβρουαρίου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος
απένειμε στον Μακαριωτατο Πατριάρχη Αντιοχείας Ιωάννη Ι’ βραβείο του Διεθνούς Ιδρύματος για
την Ενότητα των Ορθοδόξων λαών στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Σωτήρος Χριστού.

Επίσης ο Μακαριώτατος κ. Ιωάννης επισκέφθηκε το Μετόχιο της Εκκλησίας του στη Μόσχα.

Την τελευταία ημέρα της επισκέψεως την Κυριακή της Τυρινής, στις 22 Φεβρουαρίου, ο
Μακαριώτατος Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι’
συλλειτούργησε με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο στον Ιερό
Καθεδρικό Ναό Σωτήρος Χριστού Μόσχας.



Τον Προκαθήμενο της κατά Αντιόχειαν Ορθοδόξου Εκκλησίας συνόδευαν: ο Επίσκοπος Νινευὴς
Αθανάσιος, ο Αρχιμανδρίτης Παρθένιος Αλλάτι, ο Αρχιδιάκονος Γεράσιμος Καμπάς, ο
Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων, εκπρόσωπος του Πατριάρχου Αντιοχείας παρά τον
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών και ο Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολώφ, εκπρόσωπος του
Πατριάρχου Μόσχας παρά τον Πατριάρχη Αντιοχείας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50620/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

